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	COMPRAS DE OTROS APROVISIONAMIENTOS
	15000

	REPARACIONES Y CONSERVACIONES
	2000

	VENTAS DE ENVASES Y EMBALAJES
	50000

	PRESTACIONES DE SERVICIOS
	3500

	GASTOS DE PERSONAL
	2000

	OTROS GASTOS SOCIALES 
	1500

	OTROS SERVICIOS
	1000

	OTROS INGRESOS FINANCIEROS
	35500

	OTROS RESULTADOS 
	16000

	DIFERENCIAL DE CAMBIO
	14000



	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. INGRESOS DE EXPLOTACIÓN
· VENTAS DE ENVASES Y EMBALAJES
· PRESTACIONES DE SERVICIOS
	53500
50000
3500

	2. GASTOS DE EXPLOTACIÓN
· COMPRAS DE OTROS APROVISIONAMIENTOS
· REPARACIONES Y CONSERVACIONES
· GASTOS DE PERSONAL
· OTROS SERVICIOS SOCIALES
· OTROS SERVICIOS
	21500
15000
2000
2000
1500
1000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII)=1-2
	32000

	3. OTROS INGRESOS FINANCIEROS
	35500

	4. OTROS RESULTADOS
	16000

	5. OTROS GASTOS FINANCIEROS
	14000

	B. RESULTADO FINANCIERO=3+4-5
	37500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI)=A+B
	69500

	6. IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS
	20850

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)=C-6
	48650



